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Задачи: 
       Учить детей выполнять четкие координированные движения во взаимосвязи с речью, развивать чувство ритма.
       Совершенствовать общую и мелкую моторику рук, развивать слуховое внимание.

       Продолжать развивать умение петь легким звуком, произносить отчетливо слова песни.

       Продолжать учить слушать песню, понимать ее содержание, высказываться о характере музыки.

       Расширять лексический запас, закреплять знания о здоровом образе жизни, о спорте, об овощах и фруктах.

       Воспитывать любовь к спорту, здоровому образу жизни.

                                                  Ход занятия

Музыкальный руководитель: Здравствуйте. ребята, сегодня у нас День здоровья. Скажите, ребята, что надо делать, чтобы быть здоровыми? ( ответы детей) Правильно, надо заниматься спортом, кушать витамины – овощи и фрукты, дышать свежим воздухом, закаляться и много двигаться. Сейчас мы с вами разомнемся, изобразим в движении овощи, какие овощи вы знаете?
1. Динамическое упражнение « Овощи»

Плавно идет капуста ( шаг в перевалочку)

Важно шагает помидор ( шаг на всей стопе)

Осторожно идет редиска ( на носках)

Легко бежит горошек ( бег)

Не спеша вышагивает редиска ( на пятках)

Вприскачку спешит морковка ( подскоки)

Маршируют молодцы – огурцы ( марш)

Музыкальный руководитель: Молодцы. Овощи очень полезны для здоровья, в них много витаминов, нужных нашему организму. А еще, чтобы быть здоровым надо делать массаж, повернитесь друг к другу спинками, встаньте в маленький кружок и сделайте друг другу массаж спины.

2. Массаж спины « Дождь»

Дождь, дождь, надо нам расходиться по домам ( хлопки по спине ладонями)

Гром, гром, как из пушек, нынче праздник у лягушек. ( кулачками)

Град, град сыплет град, все под крышами сидят ( пальчиками)

Только мой братишка в луже ловит рыбу нам на ужин ( гладят спинку)

Музыкальный руководитель: Разогрели наши мышцы, помассировали спинки, они у нас выпрямились, перестали сутулится, а теперь мы выполним веселую спортивную разминку.

3. Разминка « Спортом занимаемся»

Музыкальный руководитель: Молодцы, настоящие спортсмены. Теперь мы немного отдохнем, садитесь на стульчики. 
Ребята, какое сейчас время года? Что происходит осенью в природе? А что поспевает в огороде? Какие овощи вы знаете? Сейчас вы послушайте песню « Урожайная» и расскажите, о чем поется в этой песне.

4. Слушание песни « Урожайная»

( вопросы по содержанию песни, какая музыка в этой песне по характеру?)

Музыкальный руководитель: А вы помогаете мамам на огороде? Молодцы.
Сейчас мы разомнем наши пальчики и выполним пальчиковую гимнастику. Ведь в наших пальчиках есть волшебные точки, если их разбудить, то они запоют волшебную песенку, от которой убегают все злые микробы.
Пропевайте слова, чтобы настроить голос на пение и работайте пальчиками.

5. Пальчиковая гимнастика « Паучок» ( касс. Железновой)
Музыкальный руководитель: Молодцы, разогрели пальчики, настроили наш  голосок, а теперь вспомним песни, которые мы начали учить на прошлом занятии.

6. Песня « Кружится листочек»

7. Песня « Осень постучалась к нам»

Музыкальный руководитель: А вот к нам прибежала мышка, очень хочет с вами поиграть в игру « Огуречик»

8. Игра « Огуречик» 

Музыкальный руководитель: На этом наше занятие закончено, мы с вами узнали сегодня, что нужно делать, чтобы быть здоровыми, мы много двигались, работали пальчиками, делали массаж. Теперь вы все будете здоровыми.
